

JEGYZ KÖNYV

Készült: Göd Város Önkormányzat Képvisel -testületének **2017. május 24-i, (nyílt)** ülésén, a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint (Szabó Csaba, Kovacsik Tamás, L. rincz László képvisel k, akik jelezték távolmaradásukat.)

Tárgy: a Képvisel -testület munkaterv szerinti ülése

Markó József köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, és az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, és felkéri a képvisel ket, hogy jelezzék, ha az Egyebek napirendnél szeretnének tárgyalni valamilyen témát. arról szeretne tájékoztatást adni, hogy a licitáláson 6 mFt-ért sikerült azokat a telkeket megvásárolni, amir l a korábbi testületi ülésen döntöttek és 23 mFt-os keret állt rendelkezésre. Szeretne még a nagy összeg állami támogatásról tájékoztatást adni. Több lakosnak kérdése volt, hogy miért nem a közútkezel költ az utakra. A támogatási összeget csak a Samsung beruházásával összeköthet fejlesztésekre lehet költeni. Ilyen az utak felújítása, a körforgalom. Ezek a témák mind ide köthet k. Felmerült a Kádár utcában egy telek megvásárlása, ennek pénzügyi fedezete lehetne a licitáláson megmaradt összeg.

dr. Pintér György: Az említett licitálással kapcsolatban a 9. napirendi pontban pénzügyi forrás módosításáról kell döntenie a testületnek, javasolja e napirendi pont címét ennek megfelelő en módosítani.

Dr. Szinay József: Egyebekben két napirendi pont került kiküldésre a képvisel knek.

Mudri József: A szúnyoggyérítéssel kapcsolatban tenne fel kérdést az Egyebek napirendi pontnál.

Markó József: Felkéri a képvisel ket, hogy szavazzanak a napirendi pontokról és az Egyebekben tárgyalandó napirendekr l.

A Képvisel -testület tagjai 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadják el:

NAPIRENDI PONTOK:

- 1) **A Göd Városi Kommunikációs Nonprofit Kft. és a Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolója**
El terjeszt : a Kft.-k ügyvezet i
- 2) **Döntés az egységes szerkezetbe foglalt helyi jelent ség Göd-fels i Kékperjés Láprét, a Göd Láprét, a Göd Homokpusztagyep, Kék Duna Sport telep helyi természetvédelmi területekr l szóló 16/1999. (IV. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2017. (IV. 28.) Önkormányzati rendelet hatályba nem lépésér l (Göd 6324/2 hrsz. helyi védettsége)**
El terjeszt : Dr. Szinay József címzetes f jegyz
- 3) **A Gödi Kincsem Óvoda és a Gödi Kastély Óvoda alapító okiratának módosítása (SNI-feladatb vülés)**
El terjeszt : Dr. Nagy Atilla aljegyz
- 4) **A Gödi Polgármesteri Hivatal álláshelyb vítési igénye, valamint a 71/2017. (IV. 26.) Ök. határozat módosítása**
El terjeszt : Dr. Szinay József címzetes f jegyz
- 5) **Az Önkormányzat 2016. évi gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése**
El terjeszt : Lenkei György Szociális Bizottság elnöke

- 6) **Göd 7. számú felntt háziiorvosi körzet kialakítása**
Elterjeszt : Markó József polgármester
- 7) **Felterjesztési jog gyakorlása illetményalap-emelés és más munkabérek érintésében**
Elterjeszt : Sipos Richárd képviselő
- 8) **Helyi közösségi közlekedés támogatására kiírt pályázaton történő részvétel**
Elterjeszt : Popele Julianna Beruházási és Városüzemeltetési Osztály vezetője
- 9) **84/2017. (V. 10.) Ök. határozat módosítása – döntés forráscseréről**
Elterjeszt : Dr. Pintér György alpolgármester
- 10) **11-141-2/2017. ügyiratszámú településképi kötelezés tárgyú határozat ellen benyújtott fellebbezés elbírálása (zárt ülés)**
Elterjeszt : Bertáné Tarjányi Judit főépítész
- 11) **Egyebek:**
- **I. Helyi Földbizottság állásfoglalása ellen elterjesztett kifogás elbírálása (Zárt ülés)**
Elterjeszt : Dr. Kármán Gábor Hatósági Öv.
 - **II. Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása – Konyhafejlesztés a Településszolgáltató Szervezet – Németh László Ált. Iskola konyhájában – 83/2017.(V.10.) Ök határozat módosítása**
Elterjeszt : Popele Julianna Beruházási és Városüzemeltetési Osztály vezetője

Napirendi pontok tárgyalása

1./ A Göd Városi Kommunikációs Nonprofit Kft. és a Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolója

Elterjeszt : a Kft.-k ügyvezetői

Dr. Pintér György: A kiküldött anyag 66. oldalán annyi módosítást javasol, hogy igazodva a számviteli törvény módosításaihoz, a mérleg szerinti eredmény maradjon ki, és kerüljön be a jóváhagyott osztalék és a b.) pontban az, hogy az adózott eredmény összege az eredménytartalékba kerüljön. Ezek a módosító javaslatok.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról az elhangzott módosításokat figyelembe véve.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatokat hozták:

85/2017.(V.24.) sz. Ök. határozat

a Göd Városi Kommunikációs Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolójának elfogadásáról

- a. **Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbiak szerint elfogadja a Göd Városi Kommunikációs Nonprofit Kft. (cím: 2131 Göd, Pesti út 81., adószáma: 23110045-2-13, cégjegyzék száma: 13-09-143648) 2016. évi beszámolóját az alábbi mérleg főösszeggel és eredménnyel:**

Mérleg főösszeg:	11 777 eFt
Adózott eredmény:	309 eFt
Eredménytartalék:	5 724 eFt
Jóváhagyott osztalék:	0 Ft

- b. **Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az adózott eredmény összege az eredménytartalékba kerüljön.**

Határid : értelemszerűen
 Felelős: polgármester, jegyző, ügyvezető

86/2017.(V.24.) sz. Ök. határozat

a Gödi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. 2016. évi beszámolójának elfogadásáról

- a. Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbiak szerint elfogadja a Gödi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. (cím: 2132 Göd, Duna út 5., adószáma: 24384135-2-13, cégjegyzék száma: 13-09-164566) 2016. évi beszámolóját az alábbi mérleg főösszeggel és eredménnyel:

Mérleg főösszeg:	101 571 eFt
Adózott eredmény:	267 eFt
Eredménytartalék:	- 1eFt
Jóváhagyott osztalék:	0 Ft

- b. Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az adózott eredmény összege az eredménytartalékba kerüljön.

Határidő : azonnal
 Felelős: ügyvezető, jegyző, polgármester

2./ Döntés az egységes szerkezetbe foglalt helyi jelentőségű Göd-felsői Kékperjés Láprét, a Göd Láprét, a Göd Homokpusztagyep, Kék Duna Sport telep helyi természetvédelmi területekről szóló 16/1999. (IV. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2017. (IV. 28.) Önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről (Göd 6324/2 hrsz. helyi védettség)
 Elterjesztő: Dr. Szinay József címzetes főjegyző

Dr. Szinay József: Az előző testületi ülésen hozott rendelet-módosításra nincs szükség, mivel a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságával és a vállalkozóval egyeztetés történt.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozták:

**Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
 20/2017. (V. ...) önkormányzati rendelete
 az egységes szerkezetbe foglalt helyi jelentőségű Göd-felsői Kékperjés Láprét, a Göd Láprét, a Göd Homokpusztagyep, Kék Duna Sport telep helyi természetvédelmi területekről szóló 16/1999. (IV. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2017. (IV. 28.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről**

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogalkotásról szóló 2010. évi CXIII. törvény 9. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Nem lép hatályba Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egységes szerkezetbe foglalt helyi jelentőségű Göd-felsői Kékperjés Láprét, a Göd Láprét, a Göd Homokpusztagyep,

Kék Duna Sport telep helyi természetvédelmi területekről szóló 16/1999. (IV. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2017. (IV. 28.) önkormányzati rendelete.

2. §

E rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba.

Markó József
polgármester

Dr. Szinay József
címzetes főjegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet a Gödi Polgármesteri Hivatal hirdető tábláján történő kifüggesztéssel 2017. május napján kihirdetésre került. A kihirdetés időtartama 30 nap.

Dr. Szinay József
címzetes főjegyző

3./ A Gödi Kincsem Óvoda és a Gödi Kastély Óvoda alapító okiratának módosítása (SNI-feladatbővítés)

Elterjesztő: Dr. Nagy Atilla aljegyző

Sipos Richárd: Két alapító okirat módosításáról van szó. A Kastély Óvodánál a valós igények alapján 10 fő-ről 18 fő-re, a Kincsem Óvodánál 4-ről 8 fő-re javasolják a gyermekek ellátási kapacitását növelni. A Közművelődési, Oktatási és Sport Bizottság elfogadta az elterjesztést és Szabó Csaba képviselő helyett tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a Pénzügyi Ellenőrzési, Közbeszerzési és Jogi Bizottság is elfogadásra javasolta azt.

Markó József: Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

87/2017. (V.24.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

**a Gödi Kastély Óvoda Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:
A sajátos nevelési igényű gyerekek ellátási kapacitását 10 fő-ről 18 fő-re emeli a székhelyen és a Fácán telephelyen. Az e módosítást tükröző Módosító Okiratot elfogadja.**

E módosítás 2017. szeptember 1. napján lép hatályba.

Határidő: azonnal

Felkészítő: Markó József polgármester

88/2017. (V.24.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

a Gödi Kincsem Óvoda Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

A sajátos nevelési igényű gyerekek ellátási kapacitását 4 f r l 8 f re emeli a székhelyen és a Csalogány telephelyen, egyúttal az ellátási körbe beemeli a pervazív fejlődési zavaros, a BNO: F84 körbe es autista és Asperger-szindrómás gyermeket. Az e módosítást tükröző Módosító Okiratot elfogadja.

E módosítás 2017. szeptember 1. napján lép hatályba.

Határidő : azonnal

Felkészítő : Markó József polgármester

4./ A Gödi Polgármesteri Hivatal álláshelyb vitési igénye, valamint a 71/2017. (IV. 26.) Ök. határozat módosítása

Elterjesztő : Dr. Szinay József címzetes főjegyző

Dr. Szinay József: Indokolásként elmondja, hogy az ügyfélszolgálati létszám vítésre azért van szükség, mert az elmúlt években az ügyfélszolgálatot közfoglalkoztatottak közreműködésével sikerült megoldani. Innen az egyik kollégának sikerült elhelyezkedni és a közfoglalkoztatotti programból kilépni. Jövőre már egyértelműen látszik, hogy a közmunka, mint intézmény át fog alakulni, ebben az évben látható a munkaerő hiány, ezért közmunkásokkal nem tudjuk a jövőben ezt a munkakört betölteni. Az Adó Osztályon fő közép fokú végzettségű munkaerő indokolt lenne, mert most osztott munkakörben végzik a megnövekedett feladatokat, a behajtások érdekében sítésére mindenképp szükség lenne. A következő a Közterület-felügyelet bővítése. Ezt a területet korábban 3 fő látta el, most 2 főre csökkent, mert 1 közterület-felügyelő eltávozott másik munkahelyre. Itt is indokolt lenne a bővítés. A Hatósági Osztályra a végrehajtással kapcsolatos és a szabálysértési rendszer, valamint a közösségi együttélés megszervezésével kapcsolatos hatósági kötelezésekre egy államigazgatásban jártas és ennek megfelelő végzettségű kolléga jönne. További létszámgigény, hasonlóan a Beruházási és Városüzemeltetési Osztályra felvett dolgozó tekintetében a Pénzügyi Osztályra a „nagy projekthez” kapcsolódóan 2019-ig foglalkoztatnának 1 fő t.

Lenkei György: A Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság ülésén részletesen átnézték az előterjesztést és a bizottság egyhangúan javasolta az 5 fő létszám bővítést.

Markó József: A városban minden területen vannak hiányosságok, a pénzünk is kevés, a bizottsági ülésen erről bővebben beszélt. Az Ügyfélszolgálatra javasolja az 1 fő felvételét, de a többi igényt csak 2017. szeptember 1-től, vagy később. Idén már 40 mFt kiesés volt a 20 %-os alapilletmény-emelések miatt. Ezekhez az álláshelyekhez most újabb 20 mFt-ra lenne szükség. Ezek a benti nehézségek, amik kifelé nem láthatóak. Nyilvánvalóan azonnal nem lehetne betölteni az álláshelyeket, mert a kollégákat is meg kell keresni.

Dr. Szinay József: Egyetért a szeptember elsejei határidővel és az ügyfélszolgálaton az azonnali álláshelyb vitéssel. A határozatban az összegeket a teljesítés alapján számolják majd.

Markó József: Szervezeti hiányosságok vannak, nem átgondolt intézkedések többletmunkát okoznak. A korábbi évek óta görgetett hiányosságok vannak a szerződésekből eredően. Itt egy hatékony és jó minőségű munkát kell végezni, átszervezésekre van szükség. A GHR rendszer is azt mutatja, hogy a városban sok minden nincs rendben. Kérte, hogy legalább a fontosakat kiemelve oldják meg az erre illetékesek a dolgokat, még a kapacitáshiány ellenére is. Az, hogy a hivatalban kevesen vannak kétségtelen, de hogy szervezetlenség is van, az is.

Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az elhangzott módosítással a határozati javaslatról.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

89/2017. (V.24.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képvisel -testülete

a Polgármesteri Hivatal foglalkoztatotti létszámát az alábbi álláshelyekkel b víti:

- *jelen határozat meghozatalával egyidej leg:*
 - 1 f álláshely határozatlan id re - az Ügyfélszolgálat keretén belül.
- *2017. szeptember 01-t l:*
 - 1 f álláshely határozatlan id re az Adóosztály keretén belül
 - 1 f álláshely határozatlan id re a Közterület-felügyelet keretén belül
 - 1 f álláshely határozatlan id re a Hatósági Osztály keretén belül
 - 1 f álláshely határozott id re (2019. december 31-ig) a Pénzügyi Osztály keretén belül

Fedezet: feladattal nem terhelt költségvetési tartalék

Határid : értelemszer en

Felel s: Dr. Szinay József címzetes f jegyz

dr. Szinay József: A másik határozati javaslat egy korábbi testületi döntés módosításáról szól. Akkor úgy volt, hogy a kollegan az Önkormányzati Koordinációs Osztályra fog beintegrálódni. Ebben az esetben a Önkormányzati Koordinációs Osztály vezet jének kellene a teljesítéseit igazolni, ami nehézségeket okoz. A mostani javaslat viszont az, hogy Simon Tamásnál alpolgármesteri referensként legyen megjelölve, mivel az alpolgármesterhez tartozó projektben dolgozik, ez közelebb áll a munkaköréhez és a teljesítés is leigazolható.

Markó József: Felkéri a képvisel ket, hogy szavazzanak az el terjesztésben található határozati javaslatról.

A képvisel k 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

90/2017. (V. 24.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képvisel -testülete

a 71/2017. (IV. 26.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett:

A hivatkozott határozat „a Gödi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Koordinációs Osztályát 1 álláshellyel” szövegrészének helyébe „a Gödi Polgármesteri Hivatal foglalkoztatotti létszámkeretét 1 álláshellyel (alpolgármesteri referens)” szöveg kerül.

Határid : azonnal

Felel s: Dr. Szinay József címzetes f jegyz

5./ Az Önkormányzat 2016. évi gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése

El terjeszt : Lenkei György Szociális Bizottság elnöke

Lenkei György: A Szociális Bizottság tárgyalta az elterjesztést, elfogadásra javasolják.

Markó József: Köszöni a beszámolót. Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

91/2017. (V.24.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján elfogadja az önkormányzat 2016. évre vonatkozó gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelését.

Határidő : azonnal

Felkészítők: Markó József polgármester, Dr. Kármán Gábor hatósági osztályvezető

6./ Göd 7. számú felntett háziorvosi körzet kialakítása

Elterjesztő: Markó József polgármester

Markó József: A meglévő körzetek terheltsége kapcsán lehetőség van egy újabb körzet kialakítására, esetleg más helyszínen, úgy, mint a Cserfa utcánál.

Lenkei György: A bizottság tegnap kapta meg az anyagot, nem volt módjuk felkészülni rá. Nem volt teljesen érthető, hogy melyik doktor, melyik körzethez tartozik, kinek hány fő van a körzetében.

Markó József: A körzetbevités egy pályázati lehetőség kapcsán lett most napirenden. Az is lehet, hogy még két év is eltelik, mire ebből kialakul egy új orvosi rendelő. Ezt szeretnénk pályázati úton felépíteni. A pályázat beadásának feltétele az, hogy igény mutatkozzon. Itt már az igény megvan, mert ez kötelezően ellátandó önkormányzati feladat, és az Oázis Lakópark lakossága folyamatosan nő, itt az az új körzetben kell majd őket ellátni.

Dr. Gál Péter (5. számú körzet háziorvosa): Nem áll sok információ a rendelkezésére. Az Oázisban lesz az ellátandó terület, ami jelenleg hozzá, mint háziorvoshoz tartozik és megközelít leg 3900 fő számlál. Támogatja az ötletet, hogy a 7. háziorvosi körzet kialakításra kerüljön. Viszont akinek csökken a területe, csökken a munkája, annak a jövedelme is. Kérdése, hogy mi lesz az, ami az anyagi hátrányt kompenzálja.

Markó József: Erről folytathatnak majd tárgyalásokat.

Dr. Gál Péter: Az Oázis Lakóparknak jelenleg a háziorvosa, fogadnia kell mindenkit, aki nála jelentkezik. A beteglétszám szaporodni fog, a 14 év felettiek jelentkezését kötelező elfogadnia. Az OEP annyiban veszi figyelembe, hogy a degressziót másképp alkalmazza, ha a lakosság száma kisebb lesz, mint a bejelentkezettek száma, akkor az OEP-nél ezt mást fog jelenteni.

Markó József: Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

92/2017. (V. 24.) Ök. határozat

Az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról

Göd Város Önkormányzatának Képvisel -testülete

Göd város területén új, 7. számú felntt háziiorvosi körzet kialakításáról határoz, melynek keretében az egészségügyi alapellátás körzeteir l szóló 19/2015. (VI. 26.) Önkormányzati rendelet módosításának tervezetét a melléklet szerint elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott tervezetet véleményeztetésre küldje meg a gödi egészségügyi alapellátásban közrem köd szolgáltatók, valamint az Országos Alapellátási Intézet, a Magyar Orvosi Kamara és a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet részére, majd a rendelet-tervezetet a vélemények figyelembevételével terjessze el rendeletalkotás céljából a képvisel -testület esedékes ülésére.

Melléklet a 92/2017. (V. 24.) Ök. határozathoz:

**Göd Város Önkormányzata Képvisel -testületének
.../2017. (...) önkormányzati rendelete
az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Göd Város Önkormányzatának Képvisel -testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 4. pontjában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörben eljáró alapellátásért felel s országos módszertani intézet véleményének kikérésével az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról a következ ket rendeli el:

1. §

Az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.) Önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

2. §

E rendelet a 7. számú felntt háziiorvosi körzetre vonatkozó felntt háziiorvosi feladat-ellátási szerz dés végleges megkötését követ hónap els napján lép hatályba.

Markó József
polgármester

Dr. Szinay József
címzetes f jegyz

Kihirdetési záradék:

A rendelet a Gödi Polgármesteri Hivatal hirdet tábláján történ kifüggesztéssel 2017.év ... hónap ... napján kihirdetésre került. A kihirdetés id tartama 30 nap.

Dr. Szinay József
címzetes f jegyz

1. melléklet a .../2017. (...) Ök. rendelethez

„1. melléklet a 19/2015. (VI. 26.) Ök. rendelethez

GÖD VÁROS FELN TT HÁZIORVOSI KÖRZETEINEK KÖZTERÜLETJEGYZÉKE

1. számú feln tt háziiorvosi körzet

Közterület neve	jellege	kapubejárat-tartomány		intervallum típusa
Alagút	utca	000003	999999	páratlan házsámok
Alagút	utca	000008	999998	páros házsámok
Ambrus László	utca			teljes közterület
Arany János	utca	000042	999998	folyamatos házsámok
Babits Mihály	utca	000036	999999	folyamatos házsámok
Balassi Bálint	utca			teljes közterület
Béke	út	000054	999998	páros házsámok
Béke	út	000059	999999	páratlan házsámok
Bócsai	út			teljes közterület
Cserfa	utca			teljes közterület
Damjanich	utca			teljes közterület
Diófa	utca			teljes közterület
Dobó István	utca			teljes közterület
Erdész	köz			teljes közterület
Erkel Ferenc	utca			teljes közterület
Fenyves	köz			teljes közterület
Fenyves	utca			teljes közterület
Fóti	utca			teljes közterület
Fürdő	utca			teljes közterület
Hernád	köz			teljes közterület
Hesp Róbert	utca			teljes közterület
Ipoly	utca			teljes közterület
Kazinczy Ferenc	utca	000044	999999	folyamatos házsámok
Kiss János	utca	000029	999998	folyamatos házsámok
Kosztolányi Dezső	utca			teljes közterület
Kölcsey Ferenc	utca	000013	999999	páratlan házsámok
Kölcsey Ferenc	utca	000020	999998	páros házsámok
Kőrös	utca			teljes közterület
Kraszna	utca			teljes közterület
Majorság	köz			teljes közterület
Maros	utca			teljes közterület
Mayerffy	köz			teljes közterület
Mayerffy József	utca			teljes közterület
Móricz Zsigmond	utca			páros házsámok
Munkácsy Mihály	utca			teljes közterület
Nemeskéri-Kiss Miklós	köz			teljes közterület

Nemeskéri-Kiss Miklós	út	000001	000071	páratlan házsámok
Nemeskéri-Kiss Miklós	út	000002	000112	páros házsámok
Öregkastély	utca			teljes közterület
Pölteberg Ernő	utca	000021	000023	folyamatos házsámok
Pölteberg Ernő	utca	000025	999999	folyamatos házsámok
Rába	utca			teljes közterület
Radnóti Miklós	utca	000031	999998	folyamatos házsámok
Rómaiak	útja			teljes közterület
Sajó	utca			teljes közterület
Sió	utca			teljes közterület
Streba János	utca			teljes közterület
Szabó Ervin	utca			teljes közterület
Szálender	tanya			teljes közterület
Szamos	köz			teljes közterület
Szamos	utca			teljes közterület
Szilvás	utca			teljes közterület
Tisza	utca			teljes közterület
Topolyás	dűlő			teljes közterület
Tóth Árpád	utca			teljes közterület
Zala	utca			teljes közterület
Zimpel Károly	utca			teljes közterület
Zrínyi Miklós	utca			teljes közterület

2. számú felntt háziiorvosi körzet

Közterület neve	jellege	kapubejárat-tartomány		intervallum típusa
Alagút	utca	000001		folyamatos házsámok
Alagút	utca	000002	000006	páros házsámok
Alkotmány	utca			teljes közterület
Árvácska	utca			teljes közterület
Aulich	utca			teljes közterület
Bajcsy-Zsilinszky	utca			teljes közterület
Bartók Béla	utca			teljes közterület
Batthyány	utca			teljes közterület
Bem	utca			teljes közterület
Bimbó	utca			teljes közterület
Bodza	utca			teljes közterület
Csokonai	utca			teljes közterület
Dália	utca			teljes közterület
Dózsa György	utca			teljes közterület
Előd	utca			teljes közterület
Erdész	utca			teljes közterület
Fácán	utca			teljes közterület

Fűzfa	utca			teljes közterület
Gárdonyi Géza	utca			teljes közterület
Gutenberg	utca			teljes közterület
Gyopár	utca			teljes közterület
Harang	utca			teljes közterület
Harangvirág	utca			teljes közterület
Hársfa	utca			teljes közterület
Hóvirág	utca			teljes közterület
Ibolya	utca			teljes közterület
Iskola	köz			teljes közterület
Iván-Kovács László	utca			teljes közterület
Jávorka Sándor	utca			teljes közterület
Jázmin	utca			teljes közterület
Jegenye	utca			teljes közterület
József Attila	utca	000015	999998	folymatos házsámok
Katona József	utca			teljes közterület
Kereszt	utca			teljes közterület
Kincsem	utca			teljes közterület
Kiss Ernő	utca			teljes közterület
Klapka	utca			teljes közterület
Kossuth	tér			teljes közterület
Köztársaság	út			teljes közterület
Lánchíd	köz			teljes közterület
Lánchíd	utca			teljes közterület
Luther Márton	utca			teljes közterület
Martinovics	utca			teljes közterület
Mészáros Lázár	utca			teljes közterület
Mihácsi György	utca			teljes közterület
Mikes Kelemen	utca			teljes közterület
Mikszáth Kálmán	utca			teljes közterület
Muskátli	utca			teljes közterület
Nagy Imre	utca			teljes közterület
Nefelejcs	utca			teljes közterület
Nyírfa	utca			teljes közterület
Orgona	utca			teljes közterület
Palczer János	utca			teljes közterület
Pálya	utca			teljes közterület
Pesti	út	000058	000174	páros házsámok
Pesti	út	000063	000091	páratlan házsámok
Petőfi Sándor	utca			teljes közterület
Pipacs	utca			teljes közterület
Rákóczi Ferenc	utca	000001	000089	páratlan házsámok
Rákóczi Ferenc	utca	000004	0096/A	páros házsámok
Rezeda	utca			teljes közterület
Rozmaring	utca			teljes közterület
Szabadságharcosok	útja			teljes közterület
Szegfű	utca			teljes közterület
Szt. István	utca			teljes közterület

Szt. László	utca	teljes közterület
Táncsics Mihály	utca	teljes közterület
Tavasza	utca	teljes közterület
Templom	utca	teljes közterület
Tó	köz	teljes közterület
Török Ignác	utca	teljes közterület
Tulipán	utca	teljes közterület
Városház	köz	teljes közterület
Vasútállomás		teljes közterület
Viola	utca	teljes közterület

3. számú felntt háziiorvosi körzet

Közterület neve	jellege	kapubejárat-tartomány		intervallum típusa
Akácfa	utca			teljes közterület
Alkotás	utca			teljes közterület
Árokségi	fasor			teljes közterület
Attila	utca			teljes közterület
Bocskai	utca			teljes közterület
Botond	utca			teljes közterület
Csaba	utca			teljes közterület
Csendes	köz			teljes közterület
Déliab	utca			teljes közterület
Duna	út	000036	999998	páros házszámok
Duna	út	000045	999999	páratlan házszámok
Erzsébet	utca			teljes közterület
Evezős	utca			teljes közterület
Ezerjó	utca			teljes közterület
Hajnal	utca			teljes közterület
Halász	utca			teljes közterület
Határ	utca			teljes közterület
Honvéd	sor			teljes közterület
Huba	utca			teljes közterület
Hunyadi	utca			teljes közterület
I. körforgalmi	út			teljes közterület
Ifjúág	köz			teljes közterület
II. körforgalmi	út			teljes közterület
III. körforgalmi	út			teljes közterület
Ilka	köz			teljes közterület
István	utca			teljes közterület
IV. körforgalmi	út			teljes közterület
Jácint	utca			teljes közterület
Jászai Mari	utca			teljes közterület
Jósika	utca			teljes közterület
József	utca			teljes közterület
Kék-Duna	utca			teljes közterület
Kisfaludy	utca			teljes közterület
Kolozsvári	köz			teljes közterület
Kolozsvári	utca			teljes közterület

Könyök	utca			teljes közterület
Lajos	utca			teljes közterület
Latabár Kálmán	utca			teljes közterület
Lehel	utca			teljes közterület
Liget	utca			teljes közterület
Lomb	utca			teljes közterület
Madách	utca			teljes közterület
Mária	utca			teljes közterület
Mátyás	utca			teljes közterület
Ménesi	köz			teljes közterület
Ménesi	utca			teljes közterület
Napsugár	utca			teljes közterület
Otthon	utca			teljes közterület
Patak	utca			teljes közterület
Pesti	út	000176	000198	páros házsámok
Pozsonyi	utca			teljes közterület
Regős	utca			teljes közterület
Sellő	utca			teljes közterület
Szent Imre herceg	utca			teljes közterület
Szőlőkert	utca			teljes közterület
Thököly	utca			teljes közterület
Újélet	utca			teljes közterület
V. körforgalmi	út			teljes közterület
Vadvirág	utca			teljes közterület
Virágos	utca			teljes közterület

4. szám felntt háziiorvosi körzet

Közterület neve	jellege	kapubejárat-tartomány		intervallum típusa
Ady Endre	út			páros házsámok
Áldás	utca			teljes közterület
Árpád	utca			teljes közterület
Bozóki Gyula	tér			teljes közterület
Család	utca			teljes közterület
Csíz	utca			teljes közterület
Deák Ferenc	utca			teljes közterület
Fülemüle	utca			teljes közterület
Füzike	utca			teljes közterület
IV. Béla király	utca	000015	999998	folyamatos házsámok
Jégmadár	utca			teljes közterület
Kálmán	utca			teljes közterület
Kinizsi	utca	000011	999999	páratlan házsámok
Kinizsi	utca			páros házsámok
Lenkey	utca			teljes közterület
Nádirigó	utca			teljes közterület
Öszapó	utca			teljes közterület
Pacsirta	utca			teljes közterület

Révay	utca			teljes közterület
Széchenyi	utca			teljes közterület
Szödi	utca			teljes közterület
Vadgerle	utca			teljes közterület
Vasút	utca	000011	999998	folyamatos házsámok
Verseny	utca	000011	999998	folyamatos házsámok
Vörösberg	utca			teljes közterület

5. számú felntt háziiorvosi körzet

Közterület neve	jellege	kapubejárat-tartomány		intervallum típusa
Ady Endre	út			páratlan házsámok
Csalogány	utca			teljes közterület
Duna	út	000001	000041	páratlan házsámok
Duna	út	000004	000034/A	páros házsámok
Eszter	utca			teljes közterület
Gizella	utca			teljes közterület
Ilona	utca			teljes közterület
IV. Béla király	utca	000001	000014/B	folyamatos házsámok
János	utca			teljes közterület
Kacsóh Pongrác	utca			teljes közterület
Kádár	utca			teljes közterület
Karolina	utca			teljes közterület
Kinizsi	utca	000003	000009	páratlan házsámok
Klára	utca			teljes közterület
Margit	utca			teljes közterület
Nyár	utca			teljes közterület
Ősz	utca			teljes közterület
Pálma	utca			teljes közterület
Pannónia	utca			teljes közterület
Pesti	út	000093	999999	páratlan házsámok
Pesti	út	000200	999998	páros házsámok
Rákóczi Ferenc	utca	000091	999999	páratlan házsámok
Rákóczi Ferenc	utca	000098	999998	páros házsámok
Rózsa	utca			teljes közterület
Ságvári	köz			teljes közterület
Sport	utca			teljes közterület
Szeder	utca			teljes közterület
Tél	utca			teljes közterület
Teleki Pál	utca			teljes közterület
Terv	utca			teljes közterület
Toboz	utca			teljes közterület

Toldi	utca			teljes közterület
Turista	utca			teljes közterület
Új	utca			teljes közterület
Vasút	utca	000001	000010	folyamatos házsámok
Verseny	utca	000001	000010	folyamatos házsámok
Villamos	utca			teljes közterület
Zsuzsanna	utca			teljes közterület

6. számú felnőtt háziiorvosi körzet

Közterület neve	jellege	kapubejárat-tartomány		intervallum típusa
Arany János	utca	000001	000040/A	folyamatos házsámok
Babits Mihály	utca	000001	000035	folyamatos házsámok
Báthori Béke	utca út	000001	000053	teljes közterület folyamatos házsámok
Béke	út	000055	000055	folyamatos házsámok
Berzsenyi Dániel	utca			teljes közterület
Bischof házaspár	utca			teljes közterület
Budai Nagy Antal	utca			teljes közterület
Duna	köz			teljes közterület
Hét vezér	utca			teljes közterület
Jókai Mór	utca			teljes közterület
József Attila	utca	000001	000014/A	folyamatos házsámok
Kazinczy Ferenc	utca	000001	000041	folyamatos házsámok
Kiss János	utca	000001	000027	folyamatos házsámok
Kodály Zoltán	utca			teljes közterület
Kossuth	köz			teljes közterület
Kossuth Lajos	utca			teljes közterület
Kölcsey Ferenc	utca	000001	000011	páratlan házsámok
Kölcsey Ferenc	utca	000002	000018	páros házsámok
Kusché Ernő	utca			teljes közterület
Lázár Vilmos	utca			teljes közterület
Leiningen	utca			teljes közterület
Móricz Zsigmond	utca			páratlan házsámok
Pázmány Péter	utca			teljes közterület
Pesti	út	000000	000056	páros házsámok
Pesti	út	000001	000061	páratlan házsámok
Petőfi	tér			teljes közterület

Pölteberg Ernő	utca	000001	000020	folyamatos házzszámok
Pölteberg Ernő	utca	000024	000024	folyamatos házzszámok
Puskin	köz			teljes közterület
Radnóti Miklós	utca	000001	000030	folyamatos házzszámok
Schweidel József	utca			teljes közterület
Tamási Áron	utca			teljes közterület
Tenkes	köz			teljes közterület
Tolsztoj	köz			teljes közterület
Tompa Mihály	utca			teljes közterület
Vasvári Pál	utca			teljes közterület
Vécsey	utca			teljes közterület
Vörösmarty	utca			teljes közterület

7. számú felntt háziiorvosi körzet

Közterület neve	jellege	kapubejárat-tartomány		intervallum típusa
Baitz József altábornagy	utca			teljes közterület
Bornemissza Pál	utca			teljes közterület
Csörsz	utca			teljes közterület
Dr. Gönczy Gyula	utca			teljes közterület
Erzsébet liget	körút			teljes közterület
Erzsébet liget	köz			teljes közterület
Erzsébet liget	utca			teljes közterület
Gerle	utca			teljes közterület
Huzella Tivadar	utca			teljes közterület
Kerek erdő	köz			teljes közterület
Kerek erdő	utca			teljes közterület
Kóczán Mór	utca			teljes közterület
Komlókert	utca			teljes közterület
Nemeskéri-Kiss Miklós	út	000073	000999	páratlan házzszámok
Németh László	utca			teljes közterület
Ojtványos	utca			teljes közterület
Öregfutó	út			teljes közterület
Piros Mihály	utca			teljes közterület
Pulykaház	utca			teljes közterület
Sárgarigó	utca			teljes közterület
Schöffner Ferenc	utca			teljes közterület
Termál fürdő	körút			teljes közterület
Termálfürdő	út			teljes közterület
Vadőr	utca			teljes közterület
Werböczy István	utca			teljes közterület
Wigner Jenő	utca			teljes közterület
Zúgóárok	köz			teljes közterület
Zúgóárok	utca			teljes közterület

Határid : a véleményezési eljárás lezárultát követő első rendes testületi ülés

Felelős: Markó József polgármester

Hivatali felelős: Dr. Szinay József címzetes főjegyző

7./ Felterjesztési jog gyakorlása illetményalap-emelés és más munkabérek érintésében

Elterjesztő: Sipos Richárd képviselő

Markó József: A Pénzügyi Ellenőrzési, Közbeszerzési és Jogi Bizottság tárgyalta az elterjesztést. Mind a két javaslatot elfogadta a bizottság? Az a.)-t és a b.)-t?

Lenkei György: A jegyző könyvet meg kell nézni, az illetményalapot részletesen tárgyalták. A határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Markó József: Az önkormányzatok maguk finanszírozták az illetményalap-emelést, ez pénzügyi kiesést jelent. Ezt egy jó elterjesztésnek véli. A Kormányunk a saját lehetőségei szerint teszi meg ezeket a lépéseket. A kérdés mindig az, hogy ha egy adott vállalatnál kötelezően a nagyobb munkabért kell adni, akkor ez már meghaladhatja a megengedett mértéket, ez is el fordulhat, mint gazdasági következmény. De magát a gondolatot jó ötletnek tartja.

Sipos Richárd: A többi, nem hivatali dolgozóra, közalkalmazottakra sem adott az állam finanszírozást.

dr. Pintér György: Ez egy betérjesztés. Az a.) pont nálunk megvalósult. Egyfajta testreszabást hiányol.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az elterjesztésben található határozati javaslatról.

A képviselők 5 „igen”, 3 „tartózkodás” szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták:

93/2017. (V. 24.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete, élve az Alaptörvény 32. cikk (1) j) pontjában biztosított felterjesztési jogával, Magyarország Kormányához fordul azzal, hogy kezdeményezi, az Országgyűlés döntsön

- a) a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 132. §-a szerinti illetményalap (38 650 forint) 20 %-os emeléséről;
- b) a kötelező legkisebb munkabér (minibálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 430/2016. (XII.15.) Korm. rendelet alapján, az önkormányzatok költségvetési szerveinél alkalmazásban álló köztisztviselők, közalkalmazottak, valamint egyéb munkavállalók részére fizetendő bérkiegészítés teljes összegének központi költségvetésből történő biztosításáról.

Felelős: Markó József polgármester

Határidő: 2017. május 31.

8./ Helyi közösségi közlekedés támogatására kiírt pályázaton történő részvétel

Elterjesztő: Popele Julianna Beruházási és Városüzemeltetési Osztályvezető

Popele Julianna: A közösségi közlekedés támogatására minden évben kérelmet nyújtunk be, a határozatban foglaltakat kellene elfogadni. A Magyar Államkincstártól ma érkezett egy hiánypótlás, módosítási igény. Elmondja a szövegrészt, amivel a javasolja az elterjesztés szerinti határozatot kiegészíteni.

Markó József: Felkéri a képviselőket a módosító javaslatról való szavazásra.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

94/2017. (V. 24.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja

a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatás” pályázaton való részvételt, továbbá nyilatkozik arról, hogy

a) jelen kiírás 7.1 aa) pontja szerint vállalja a helyi személyszállítási közszolgáltatás folyamatos fenntartását 2017. január 1-től december 31-ig;

ab) a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez Göd Város Önkormányzata saját forrását 13 846 000 Ft vissza nem térítendő támogatást, továbbá 1 404 000 Ft vissza nem térítendő támogatást a 2016. évben elnyert „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatása” pályázat jóvoltából, mindösszesen 15.250.000 Ft-ot a pályázat benyújtásáig átadott a Dunamenti 2011 Közlekedési Korlátolt Felelősségű Társaság részére tárgyévet megelőző évre (2016. év) vonatkozóan.

ac) pályázati eljárás útján a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a Dunamenti 2011 Közlekedési Korlátolt Felelősségű Társasággal a közszolgáltatási szerződést.

Felhatalmazza a Polgármestert a támogatás igénylés benyújtására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Markó József polgármester

Hivatali felelős: Dr. Szinay József címzetes főjegyző

Határidő: folyamatos

9./A 84/2017. (V. 10.) Ök. határozat módosítása – döntés forráscseréről
Elterjesztő: Dr. Pintér György alpolgármester

dr. Pintér György: A polgármester beszámolt az árverésen történt sikeres ingatlanvásárlásról. A vásárlásra a tartalékkeretet határoztuk meg, viszont a sikeres licit révén az ingatlanvásárlás jogcím lesz az, ami a forrásául szolgálhat, ebből a keretből finanszírozhatjuk. Ezért szükséges a korábbi határozat módosítása.

Markó József: Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

95/2017. (V. 24.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

úgy dönt, hogy hozzájárul a 84/2017. (V. 10.) számú önkormányzati határozat módosításához abban a tekintetben, hogy a megjelölt forrás helyett az önkormányzat 2017. évi költségvetésében megtervezett ingatlanvásárlás jogcímen szereplő 6 001 000 Ft összegben biztosít fedezetet az árverésen elnyert ingatlanok megvásárlásához.

Határidő: azonnal

Felelős: Markó József polgármester, dr. Szinay József címzetes főjegyző

10./ (zárt ülés)**11./ Egyebek:**

Markó József: Mudri József kérdésére a szúnyoggyérítéssel kapcsolatban elmondja, hogy konkrét ígéret nincs még arról, hogy ki végzi el. A katasztrófavédelem szokott gondoskodni a települések közötti összehangolt gyérítésről. Június nyolcadika a biztos dátum. Indokolt a gyérítés, ha szükséges el lehet hozni, de ez többletköltséget jelent.

Egyebek I. (zárt ülés)**Egyebek II.****Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása – Konyhafejlesztés a Településellátó Szervezet - Németh László Konyhájában – 83/2017. (V. 10.) Ök határozat módosítása**

Popele Julianna: Ez már a második határozatmódosítás ennél a pályázatnál. Újabb hiánypótlást kér a Magyar Államkincstár, a határozat kibült egy újabb melléklettel, hiánypótlásként kell az újabb határozatot benyújtani.

Markó József: Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 8 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

96/2017. (V. 24.) Ök. határozat**Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

a 83/2017. (V. 10.) Ök határozatot az alábbiak szerint módosítja:

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása” c. pályázatán való részvételt. A pályázatot a Településellátó Szervezet - Németh László Konyha (2132 Göd, Ifjúság köz 1-3., hrsz: Göd 4362/A/3) felújítására nyújtja be az alábbi alcélokra:

- a) az önkormányzat által m ködtetett saját konyha kapacitásb vítésére, valamint a
- c) az önkormányzat által m ködtetett saját konyha infrastrukturális felújítására, fejlesztésére, akadálymentesítésére és
- d) az önkormányzat által m ködtetett étkez , étterem kapacitásb vítésére, felújítására, akadálymentesítésére, új étkez . étterem kialakítására

Projekt teljes költsége:	34 349 572 Ft
Igényelhető támogatás (95%):	32 632 093 Ft
Szükséges saját erő (5%)	1 717 479 Ft

A pályázathoz szükséges önrészt, 1 717 479 Ft-ot a 2017. évi költségvetésben tervezett tartalék elírásánál – Pályázatok önrésze keret terhére biztosítja.

Képviselő-testület jóváhagyja az 1. sz. melléklet szerinti, megvalósítás és finanszírozás tervezett időbeni ütemezését.

Képvisel -testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására.

Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása – Konyhafejlesztés a Településcsallító Szervezet - Németh László Konyhájában – 83/2017. (V. 10.) Ök határozat módosítása, el terjesztés 1. sz. melléklete

A pályázat szükségessége, célja

A Gödi Németh László Általános Iskola és AMI-ban található (2132 Göd, Ifjúság köz 1-3., hrsz: Göd 4362/A/3), a Településcsallító Szervezet (TESZ) üzemeltetésében lév , jelen pályázat tárgyát képez Németh László Konyha és étkez felújítására, fejlesztésére vonatkozó indokainak az alábbiak:

-) Az épület közel fél évszázada épült, ezzel egy id ben került kialakításra az étkez és konyha a gépészetével együtt.
A pályázat a tönkrement csatornahálózat és elavult elektromos hálózat cseréjére, a megfelel szell ztet rendszer kiépítésére, valamint a f z kapacitás b vítésére szolgál a konyhában, valamint az elektromos hálózat felújítására és lámpatestek cseréjére szolgál az étkez ben.
-) 2017-ben átadásra került a Magyarország 2015. évi költségvetési támogatásával (TO.: NGM/19190/6/2015.) megépült a Gödi Kincsem Óvoda Csalogány tagegysége, ezért a 2017/2018-as tanév szét l a jelenleg teljes kihasználtságon m köd f z konyha kapacitásb vítése nélkülözhetetlen.
-) 2015.11.04-én a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal teszt-auditot tartott a tárgyi konyhán, melynek eredménye közepes lett, és érdemi, a fent említett problémákat tárta fel.

A pályázat nem tartalmaz telekvásárlást, a beruházás nem éri el a közbeszerzési értékhatárt.

Gázterv készítése, gázszolgáltatói engedélyeztetés szükséges, amely a költségvetésben szerepel.

A m szakai megvalósítás tervezett kezdése:

- eszközbeszerzés:	2017.09.01. ill. támogatói okirat aláírását követ en
- beruházás, felújítás:	2018.06.18.
Az eszközbeszerzés befejezésének határideje:	2017. október 31.
A beruházás, felújítás befejezésének határideje:	2018. augusztus 17.
Átadás-átvétel várható ideje:	2018. augusztus 21.
Támogatás elszámolásának tervezett határideje:	2018. szeptember

A pályázat benyújtásakor a beruházás a m szakai el készítés fázisában van.

2017. április 5-e el tt nem került sor beruházáshoz kapcsolódó tevékenységre.

1. sz. melléklet

Megvalósítás tervezett id beni ütemezése

	2017	2018
--	------	------

	augusztus 17.	szeptember	október	június	július	augusztus	szeptember
Miniszteri döntés	X						
Támogatói okirat aláírása		X					
Eszközbeszerzés indítása		X					
Eszközbeszerzés lezárása			X				
Kivitelezések megrendelése				X			
Gázterv készíttetése				X			
Villanyszerelés-bontási feladatok				X			
Villanyszerelés-építési feladatok					X	X	
Szennyvízelvezet rendszer- bontási feladatok				X			
Szennyvízelvezet rendszer- építési feladatok					X	X	
Szell z rendszer- bontási feladatok				X			
Szell z rendszer- építési feladatok					X	X	
Támogatás elszámolása							X

Finanszírozás tervezett időbeni ütemezése

Eszközbeszerzés lezárása: 2017. október 31.

Eszközbeszerzés összege: 11 125 200 Ft

- pályázati forrás 95%: 10 568 940 Ft

- saját forrás 5%: 556 260 Ft

Kivitelezés lezárása: 2018. augusztus 17.

Kivitelezés összege: 23 224 372 Ft

- pályázati forrás 95%: 22 063 153 Ft

- saját forrás 5%: 1 161 219 Ft

Határidő : azonnal

Felelős: Markó József polgármester

A képviselő 8 „igen”, egyhangú szavazattal döntenek arról, hogy a meghívó szerinti 10. pontot és az Egyebek I. jel napirendi pontot (Helyi Földbizottság állásfoglalása ellen elterjesztett kifogás elbírálása) zárt ülésen tárgyalja a testület.

Markó József polgármester megköszöni a vendégeknek a részvételt, és a nyílt ülést bezárja.

K. m. f.

Markó József
polgármester

Dr. Szinay József
címzetes f. jegyz